
HV100　晒無地

片艶晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　380×150×500

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HV100　未晒

未晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　380×150×500

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HV100　エメラルド

未晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　380×150×500

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HV100　マリン

未晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　380×150×500

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

ｶｽﾀﾑB　ﾏﾄﾞﾓｱｾﾞﾙﾊﾟﾘ

片艶晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　380×150×500

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

ｶｽﾀﾑB　ﾍﾟｰﾙﾌﾗﾜｰ

片艶晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　380×150×500

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

ｶｽﾀﾑB　ロマネスク

片艶晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　380×150×500

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

ｶｽﾀﾑB　ﾆｭｰﾘﾎﾞﾝｷﾝ

片艶晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　380×150×500

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

ｶｽﾀﾑB　ｶﾗﾌﾙﾘﾎﾞﾝ

片艶晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　380×150×500

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

ｶｽﾀﾑB　ｷﾞﾝｶﾞﾑﾐﾆｸﾛ

片艶晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　380×150×500

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HZ　晒無地

片艶晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　320×110×420

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HZ　未晒無地

未晒 80ｇ

ｻｲｽﾞ　320×110×420

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HZ　エメラルド

未晒 80ｇ

ｻｲｽﾞ　320×110×420

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

2 才　花ふぶき

片艶晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　320×115×402.5

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HZ　シボリ

晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　320×110×420

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HZ　風雅グリーン

片艶晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　320×110×420

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HZ　ﾛｲﾔﾙﾁｪｯｸﾌﾞﾙｰ

片艶晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　320×110×420

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HZ　ネットﾌﾞﾙｰ

片艶晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　320×110×420

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HZ　ルミエール

片艶晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　320×110×420

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HZ　クリスタルイエロー

片艶晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　320×110×420

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HZ　クリスタルﾌﾞﾙｰ

片艶晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　320×110×420

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HZ　クリスタルピンク

片艶晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　320×110×420

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

2 才　コセン

晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　320×115×410

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

2 才　ﾏﾄﾞﾓｱﾍﾞﾙﾊﾟﾘ

晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　320×115×410

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

2 才　ﾆｭｰﾘﾎﾞﾝｷﾝ

晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　320×115×410

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

2 才　ロマネスク

晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　320×115×410

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

紙手提げ袋 サイズ　巾 × マチ × 長さ

当社取扱い商品以外にも

多数の商品がございます。

お気軽にお尋ねください。

株式会社　サトーイク
TEL 052-562-0966
FAX 052-571-2968



HX　晒無地

片艶晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　320×110×320

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HX　未晒無地

未晒 80ｇ

ｻｲｽﾞ　320×110×320

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HX　エメラルド

未晒 80ｇ

ｻｲｽﾞ　320×110×320

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

3 才　花ふぶき

片艶晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　320×115×312.5

1 袋 50 枚　ケース 300 枚

HX　シボリ

晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　320×110×320

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HX　風雅グリーン

片艶晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　320×110×320

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HX　ﾛｲﾔﾙﾁｪｯｸﾌﾞﾙｰ

片艶晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　320×110×320

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HX　ネットﾌﾞﾙｰ

片艶晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　320×110×320

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HX　ルミエール

片艶晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　320×110×320

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HX　クリスタルイエロー

片艶晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　320×110×320

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HX　クリスタルﾌﾞﾙｰ

片艶晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　320×110×320

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HX　クリスタルピンク

片艶晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　320×110×320

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

3 才　コセン

晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　320×115×310

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

3 才　ﾏﾄﾞﾓｱﾍﾞﾙﾊﾟﾘ

晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　320×115×310

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

3 才　ﾆｭｰﾘﾎﾞﾝｷﾝ

晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　320×115×310

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

3 才　ロマネスク

晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　320×115×310

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HV140　晒無地

片艶晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　420×160×535

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HV140　未晒無地

未晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　420×160×535

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HV100S 未晒無地

未晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　380×150×400

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

NO.3SS 未晒無地

未晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　320×115×222.5

1 袋 50 枚　ケース 300 枚

NO.3SS 晒無地

片艶晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　320×115×222.5

1 袋 50 枚　ケース 300 枚

HV120　晒無地

片艶晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　450×150×300

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HV160　晒無地

片艶晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　600×220×480

1 袋 25 枚　ケース 100 枚

HV160　未晒無地

未晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　600×220×480

1 袋 25 枚　ケース 100 枚

紙手提げ袋 サイズ　巾 × マチ × 長さ

当社取扱い商品以外にも

多数の商品がございます。

お気軽にお尋ねください。

株式会社　サトーイク
TEL 052-562-0966
FAX 052-571-2968



HBT　晒無地

片艶晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　260×100×310

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HBT　未晒無地

未晒 80ｇ

ｻｲｽﾞ　260×100×310

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HBT　エメラルド

未晒 80ｇ

ｻｲｽﾞ　260×100×310

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HBT　シボリ

晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　260×100×310

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HBT　ソフィア

片艶晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　260×100×310

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HBT　水玉ﾌﾞﾙｰ

片艶晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　260×100×310

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HBT　ネットﾌﾞﾙｰ

片艶晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　260×100×310

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HBT　ルミエール

片艶晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　260×100×310

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HBT　クリスタルイエロー

片艶晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　260×100×310

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HBT　クリスタルﾌﾞﾙｰ

片艶晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　260×100×310

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HBT　クリスタルピンク

片艶晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　260×100×310

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

TX　クレア

晒 80ｇ

ｻｲｽﾞ　260×110×330

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HBT　ハニーベア

片艶晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　260×100×310

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HA-4　コロン

晒 80ｇ

ｻｲｽﾞ　260×110×330

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

H 平 24　晒無地

片艶晒　100ｇ

ｻｲｽﾞ　240×100×220

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

H 平 24　スカイ

片艶晒　100ｇ

ｻｲｽﾞ　240×100×220

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

H 平 24　ピンク

片艶晒　100ｇ

ｻｲｽﾞ　240×100×220

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

H 平 18　晒無地

片艶晒　80ｇ

ｻｲｽﾞ　180×110×225

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

H 平 26　晒無地

片艶晒　100ｇ

ｻｲｽﾞ　260×160×260

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

H 平 26　シボリ

片艶晒　100ｇ

ｻｲｽﾞ　260×160×260

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

H 平 26　群青

片艶晒　100ｇ

ｻｲｽﾞ　260×160×260

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

H 平 26　桃山

片艶晒　100ｇ

ｻｲｽﾞ　260×160×260

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

H 平 26　ｸﾘｽﾀﾙﾋﾟﾝｸ

片艶晒　100ｇ

ｻｲｽﾞ　260×160×260

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

H 平 26　ｸﾘｽﾀﾙﾌﾞﾙｰ

片艶晒　100ｇ

ｻｲｽﾞ　260×160×260

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

H 平 26　ｸﾘｽﾀﾙｲｴﾛｰ

片艶晒　100ｇ

ｻｲｽﾞ　260×160×260

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

E 判　御用達

片艶晒　100ｇ

ｻｲｽﾞ　260×160×260

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

E 判　雲龍緑

片艶晒　100ｇ

ｻｲｽﾞ　260×160×260

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

E 判　紋所

片艶晒　100ｇ

ｻｲｽﾞ　260×160×260

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

Ｓ２　白無地

片艶晒　80ｇ

ｻｲｽﾞ　220×130×255

1 袋 50 枚　ケース 300 枚

Ｓ２　エジンバラ

半晒　85ｇ

ｻｲｽﾞ　220×130×255

1 袋 50 枚　ケース 300 枚

紙手提げ袋 サイズ　巾 × マチ × 長さ

当社取扱い商品以外にも

多数の商品がございます。

お気軽にお尋ねください。

株式会社　サトーイク
TEL 052-562-0966
FAX 052-571-2968



NO.9　晒無地

片艶晒 80ｇ

ｻｲｽﾞ　200×70×185

1 袋 50 枚　ケース 400 枚

H 平 227　晒無地

片艶晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　220×70×300

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

H 平 227　洛西

片艶晒 100ｇ

ｻｲｽﾞ　220×70×300

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

W判　和風紺

晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　300×150×300

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

W判　和風緑

晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　300×150×300

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HV68　晒無地

片艶晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　320×200×275

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HW-2　エスプリ

片艶晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　320×200×300

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HV68　風雅

片艶晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　320×200×275

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HV68　桃山

片艶晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　320×200×275

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HV68　未晒無地

未晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　320×200×275

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HV75　晒無地

片艶晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　340×220×315

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HW-35S　エスプリ

片艶晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　350×220×320

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HV75　風雅

片艶晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　340×220×315

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HV75　桃山

片艶晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　340×220×315

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HV75　未晒無地

未晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　340×220×315

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HV80　晒無地

片艶晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　340×220×445

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HV65　シボリ

片艶晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　320×190×360

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

HW37　白無地

片艶晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　370×250×365

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

45-1　白無地

片艶晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　450×220×455

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

45-1　未晒無地

未晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　450×220×455

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

18-2　白筋無地　P

晒 80ｇ

ｻｲｽﾞ　180×60×165

1 袋 50 枚　ケース 400 枚

18-2　白筋無地　OR

晒 80ｇ

ｻｲｽﾞ　180×60×165

1 袋 50 枚　ケース 400 枚

18-2　白筋無地　B

晒 80ｇ

ｻｲｽﾞ　180×60×165

1 袋 50 枚　ケース 400 枚

18-2　白筋無地　LG

晒 80ｇ

ｻｲｽﾞ　180×60×165

1 袋 50 枚　ケース 400 枚

21-12　白筋無地　P

晒 80ｇ

ｻｲｽﾞ　210×120×255

1 袋 50 枚　ケース 300 枚

21-12　白筋無地　OR

晒 80ｇ

ｻｲｽﾞ　210×120×255

1 袋 50 枚　ケース 300 枚

21-12　白筋無地　LG

晒 80ｇ

ｻｲｽﾞ　210×120×255

1 袋 50 枚　ケース 300 枚

21-12　白筋無地　B

晒 80ｇ

ｻｲｽﾞ　210×120×255

1 袋 50 枚　ケース 300 枚

紙手提げ袋 サイズ　巾 × マチ × 長さ

当社取扱い商品以外にも

多数の商品がございます。

お気軽にお尋ねください。

株式会社　サトーイク
TEL 052-562-0966
FAX 052-571-2968

18-2　白筋無地　Y

晒 80ｇ

ｻｲｽﾞ　180×60×165

1 袋 50 枚　ケース 400 枚



T-1　茶無地

未晒 80ｇ

ｻｲｽﾞ　180×100×210

1 袋 25 枚　ケース 200 枚

T-2　茶無地

未晒 80ｇ

ｻｲｽﾞ　200×120×250

1 袋 25 枚　ケース 200 枚

T-1　カラー紺

未晒 80ｇ

ｻｲｽﾞ　180×100×210

1 袋 25 枚　ケース 200 枚

T-1　カラー緑

未晒 80ｇ

ｻｲｽﾞ　180×100×210

1 袋 25 枚　ケース 200 枚

T-1　カラー赤

未晒 80ｇ

ｻｲｽﾞ　180×100×210

1 袋 25 枚　ケース 200 枚

T-2　カラー赤

未晒 80ｇ

ｻｲｽﾞ　200×120×250

1 袋 25 枚　ケース 200 枚

T-2　カラーカカオ

未晒 80ｇ

ｻｲｽﾞ　200×120×250

1 袋 25 枚　ケース 200 枚

T-2　カラー紺

未晒 80ｇ

ｻｲｽﾞ　200×120×250

1 袋 25 枚　ケース 200 枚

T-2　カラー緑

未晒 80ｇ

ｻｲｽﾞ　200×120×250

1 袋 25 枚　ケース 200 枚

T-2　プチスタンプ　

未晒 80ｇ

ｻｲｽﾞ　200×120×250

1 袋 25 枚　ケース 200 枚

T-2　クレア　

未晒 80ｇ

ｻｲｽﾞ　200×120×250

1 袋 25 枚　ケース 200 枚

T-2　カレンピンク　

未晒 80ｇ

ｻｲｽﾞ　200×120×250

1 袋 25 枚　ケース 200 枚

T-2　ﾅﾁｭﾗﾙﾗｲﾌ　

未晒 80ｇ

ｻｲｽﾞ　200×120×250

1 袋 25 枚　ケース 200 枚

TCB 白無地 2 才　

片艶晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　320×115×450

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

TCB 白無地 3 才　

片艶晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　320×115×330

1 袋 50 枚　ケース 200 枚

ｶﾗｰﾁｬｰﾑﾊﾞｯｸ2 才　ｺﾝ

未晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　330×100×450

1 袋 10 枚　ケース 100 枚

ｶﾗｰﾁｬｰﾑﾊﾞｯｸ3 才　ｺﾝ

未晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　330×100×290

1 袋 10 枚　ケース 100 枚

ｶﾗｰﾁｬｰﾑﾊﾞｯｸ2 才　ｴﾝｼﾞ

未晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　330×100×450

1 袋 10 枚　ケース 100 枚

ｶﾗｰﾁｬｰﾑﾊﾞｯｸ2 才　ｸﾞﾘｰﾝ　

未晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　330×100×450

1 袋 10 枚　ケース 100 枚

ｶﾗｰﾁｬｰﾑﾊﾞｯｸ3 才　ｸﾞﾘｰﾝ

未晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　330×100×290

1 袋 10 枚　ケース 100 枚

ｶﾗｰﾁｬｰﾑﾊﾞｯｸ3 才　ｴﾝｼﾞ

未晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　330×100×290

1 袋 10 枚　ケース 100 枚

ｶﾗｰﾁｬｰﾑﾊﾞｯｸ20-12　ｺﾝ

未晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　200×120×250

1 袋 10 枚　ケース 100 枚

ｶﾗｰﾁｬｰﾑﾊﾞｯｸﾜｲﾝL　ｺﾝ

未晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　130×90×360

1 袋 10 枚　ケース 100 枚

ｶﾗｰﾁｬｰﾑﾊﾞｯｸ20-12　ｴﾝｼﾞ

未晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　200×120×250

1 袋 10 枚　ケース 100 枚

ｶﾗｰﾁｬｰﾑﾊﾞｯｸ20-12　ｸﾞﾘｰﾝ

未晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　200×120×250

1 袋 10 枚　ケース 100 枚

ｶﾗｰﾁｬｰﾑﾊﾞｯｸﾜｲﾝL　ｴﾝｼﾞ

未晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　130×90×360

1 袋 10 枚　ケース 100 枚

ｶﾗｰﾁｬｰﾑﾊﾞｯｸﾜｲﾝL　ｸﾞﾘｰﾝ

未晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　130×90×360

1 袋 10 枚　ケース 100 枚

紙手提げ袋 サイズ　巾 × マチ × 長さ

当社取扱い商品以外にも

多数の商品がございます。

お気軽にお尋ねください。

株式会社　サトーイク
TEL 052-562-0966
FAX 052-571-2968



ワイン袋　ｸﾗﾌﾄﾍﾟｰﾊﾟｰ

未晒 120ｇ

ｻｲｽﾞ　120×90×380

1 袋 10 枚　ケース 100 枚

ワイン袋　マロン

晒 120ｇ+PP 貼

ｻｲｽﾞ　120×90×380

1 袋 10 枚　ケース 100 枚

ワイン袋　ネイビー

晒 120ｇ+PP 貼

ｻｲｽﾞ　120×90×380

1 袋 10 枚　ケース 100 枚

ﾌﾞﾗｲﾄﾊﾞｯｸ　GM　ｼﾛ

ｺｰﾄ160ｇ+PP 貼

ｻｲｽﾞ　330×100×300

1 袋 10 枚　ケース 50 枚

ﾌﾞﾗｲﾄﾊﾞｯｸ　GM　ｼｺﾝ

ｺｰﾄ160ｇ+PP 貼

ｻｲｽﾞ　330×100×300

1 袋 10 枚　ケース 50 枚

ﾌﾞﾗｲﾄﾊﾞｯｸ　GM　ｴﾝｼﾞ

ｺｰﾄ160ｇ+PP 貼

ｻｲｽﾞ　330×100×300

1 袋 10 枚　ケース 50 枚

ﾌﾞﾗｲﾄﾊﾞｯｸ　GM　ｸﾞﾘｰﾝ

ｺｰﾄ160ｇ+PP 貼

ｻｲｽﾞ　330×100×300

1 袋 10 枚　ケース 50 枚

ﾌﾞﾗｲﾄﾊﾞｯｸ　GM　ｱｻｷﾞ

ｺｰﾄ160ｇ+PP 貼

ｻｲｽﾞ　330×100×300

1 袋 10 枚　ケース 50 枚

ﾌﾞﾗｲﾄﾊﾞｯｸ　SWT　ｼﾛ

ｺｰﾄ140ｇ+PP 貼

ｻｲｽﾞ　225×80×320

1 袋 10 枚　ケース 50 枚

ﾌﾞﾗｲﾄﾊﾞｯｸ　SWT　ｼｺﾝ

ｺｰﾄ140ｇ+PP 貼

ｻｲｽﾞ　225×80×320

1 袋 10 枚　ケース 50 枚

ﾌﾞﾗｲﾄﾊﾞｯｸ　SWT　ｴﾝｼﾞ

ｺｰﾄ140ｇ+PP 貼

ｻｲｽﾞ　225×80×320

1 袋 10 枚　ケース 50 枚

ﾌﾞﾗｲﾄﾊﾞｯｸ　SWT　ｸﾞﾘｰﾝ

ｺｰﾄ140ｇ+PP 貼

ｻｲｽﾞ　225×80×320

1 袋 10 枚　ケース 50 枚

ﾌﾞﾗｲﾄﾊﾞｯｸ　SWT　ｱｻｷﾞ

ｺｰﾄ140ｇ+PP 貼

ｻｲｽﾞ　225×80×320

1 袋 10 枚　ケース 50 枚

ﾌﾞﾗｲﾄﾊﾞｯｸ　MM　ｼﾛ

ｺｰﾄ140ｇ+PP 貼

ｻｲｽﾞ　185×65×240

1 袋 10 枚　ケース 50 枚

ﾌﾞﾗｲﾄﾊﾞｯｸ　MM　ｼｺﾝ

ｺｰﾄ140ｇ+PP 貼

ｻｲｽﾞ　185×65×240

1 袋 10 枚　ケース 50 枚

ﾌﾞﾗｲﾄﾊﾞｯｸ　MM　ｴﾝｼﾞ

ｺｰﾄ140ｇ+PP 貼

ｻｲｽﾞ　185×65×240

1 袋 10 枚　ケース 50 枚

ﾌﾞﾗｲﾄﾊﾞｯｸ　MM　ｸﾞﾘｰﾝ

ｺｰﾄ140ｇ+PP 貼

ｻｲｽﾞ　185×65×240

1 袋 10 枚　ケース 50 枚

ﾌﾞﾗｲﾄﾊﾞｯｸ　MM　ｱｻｷﾞ

ｺｰﾄ140ｇ+PP 貼

ｻｲｽﾞ　185×65×240

1 袋 10 枚　ケース 50 枚

ｽﾑｰｽﾊﾞｯｸ15-08　白無地

片艶晒　100ｇ

ｻｲｽﾞ　150×80×165

1 袋 25 枚　ケース 300 枚

ｽﾑｰｽﾊﾞｯｸ15-08　黒無地

片艶晒　100ｇ

ｻｲｽﾞ　150×80×165

1 袋 25 枚　ケース 300 枚

ｽﾑｰｽﾊﾞｯｸ15-08　ﾅﾁｭﾗﾙ

半晒　100ｇ

ｻｲｽﾞ　150×80×165

1 袋 25 枚　ケース 300 枚

紙手提げ袋 サイズ　巾 × マチ × 長さ

当社取扱い商品以外にも

多数の商品がございます。

お気軽にお尋ねください。

ﾌﾞﾗｲﾀﾞﾙﾊﾞｯｸ　ｸﾘｽﾀﾙ大

発泡パール

ｻｲｽﾞ　400×270×460

1 袋 10 枚　ケース 100 枚

ﾌﾞﾗｲﾀﾞﾙﾊﾞｯｸ　ｱｰﾊﾞﾝﾎﾜｲﾄ22

発泡パール

ｻｲｽﾞ　350×220×450

1 袋 10 枚　ケース 100 枚

カラーセレクション

発泡パール

ｻｲｽﾞ　350×220×350

1 袋 25 枚　ケース 300 枚

ブライダル　大

片艶 140ｇ+ﾊﾟｰﾙﾗﾐ

ｻｲｽﾞ　350×250×450

1 袋 10 枚　ケース 100 枚

ブライダル　特小

片艶 140ｇ+ﾊﾟｰﾙﾗﾐ

ｻｲｽﾞ　350×250×350

1 袋 10 枚　ケース 100 枚

株式会社　サトーイク
TEL 052-562-0966
FAX 052-571-2968



紙手提げ袋サイズ表
品番

HV160

HV140

HV120

45-1

HV100

カスタム B

HV80

HV65

2 才

HZ

3 才

HX

HBT

TX

HV68

HW-2

HV75

HW-35S

H 平 28

H 平 26

E 判

W判

Ｓ２

T-1

T-2

NO.9

18-2

21-12

巾×マチ ×高さ

600×220×480

420×160×535

450×150×300

450×220×455

380×150×500

380×150×500

340×220×440

320×190×360

320×115×410

320×110×420

320×115×310

320×110×320

260×100×310

260×110×330

340×200×275

320×200×300

340×220×315

350×220×320

280×180×290

260×160×260

260×160×260

300×150×300

220×130×255

180×100×210

200×120×250

200×70×180

180×60×165

210×120×250

品番

T型チャームバック　2 才

T型チャームバック　3 才

スムースバック　15-08

カラーチャームバック　2 才

カラーチャームバック　3 才

カラーチャームバック　20-12

カラーチャームバック　ワインＬ

ワイン袋　ﾍﾟｰﾊﾟｰｸﾗﾌﾄ

ワイン袋　マロン

ワイン袋　ネイビー

ブライトバック　ＧＭ

ブライトバック　ＳＷＴ

ブライトバック　ＭＭ

ブライダルバック　ｸﾘｽﾀﾙ大

ブライダルバック　ｱｰﾊﾞﾝﾎﾜｲﾄ22

ブライダルバック　ｶﾗｰｾﾚｼｮﾝ

ブライダル　大

ブライダル　特小

巾×マチ×高さ

320×115×450

320×115×330

150×80×165

330×100×450

330×100×290

200×120×250

130×90×360

120×90×380

120×90×380

120×90×380

330×100×300

225×80×320

185×65×240

400×270×460

350×220×450

350×220×350

350×250×450

350×250×350

株式会社　サトーイク
TEL 052-562-0966
FAX 052-571-2968
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